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Kedves Barátunk! 
 
Az Országos Diákszínjátszó Egyesület az elmúlt két évtizedben megszokott módon 2012-ben 
is meghirdetné a magyarországi diákszínjátszó csoportok felmenő rendszerű találkozóját – ha 
a kialakult helyzet nem kényszerítené másra. 
 
Az ODT fesztiválrendszerének anyagi hátterét hagyományosan a Nemzeti Kulturális Alaptól 
elnyert támogatások biztosították. Az Alap 2011 végén lezajlott átszervezésének nyomán 
azonban a 2012. tavaszi időszakra nem írták ki a szokásos pályázatokat. (Az Alap honlapján 
2012. január 9-én hivatalosan közzétett pályáztatási naptár szerint a Közművelődés és 
Népművészet Kollégiuma legközelebbi pályázati beadási határideje 2012. április 17.) Mivel 
az ODE nem rendelkezik a szervezéshez szükséges anyagi, illetve emberi tartalékokkal, az 
egyetlen lehetőség az ODT ez évi lebonyolításának átalakítása. 
 
Az ODE Választmányának döntése értelmében a kilátásban lévő kisebb összegű 
támogatásokat teljes egészükben a Kecskemétre tervezett országos fesztivál megrendezésére 
kell fordítani. Az országos fesztivál ezzel együtt is csak akkor tud megvalósulni, ha a 
Kecskemét városa által nyújtott jelentős támogatás mellett a résztvevők számára lényegében 
önköltséges lesz. A részvételi díj összegét jelen pillanatban nem tudjuk meghatározni. Az 
országos fesztivál tervezett időpontja 2012. április 20–22. 
 
A regionális találkozókon való részvétel és az országos fesztiválra való meghívás feltétele 

- az online jelentkezési lap kitöltése: 
https://docs.google.com/spreadsheet/viewform?formkey=dHpfT1EwVjlFWFJiVF
A0OW5ZVGZPd1E6MQ 

- és az 5000 Ft-os tagdíj befizetése, amely egy előadás bemutatására jogosít 
(minden további produkció nevezési díja darabonként 5000 Ft). Bankszámla: 
OTP Bank Nyrt. 11708001-20399498. A közlemény rovatban kérjük 
egyértelműen feltüntetni a csoport nevét és az előadás címét. 

A jelentkezés és a tagdíj befizetésének határideje: 2012. február 3. 
 
Az országos fesztiválra az egyes régiók által önerőből szervezett fesztiválokról lehet 
továbbjutni. A regionális fesztiválokról az országos fesztiválra továbbjutók számát az 
országos jelentkezések arányában az eddigi gyakorlatnak megfelelően az ODE Választmánya 
adja meg. A továbbjutás eldöntésének módjáról azonban a regionális fesztiválok szervezőinek 
és résztvevőinek saját hatáskörükben kell határozniuk. Ennek elősegítésére az elektronikus 
jelentkezési lapon az alábbi lehetőségeket szavazásra bocsátjuk, s a szavazás eredményét 
továbbítjuk a regionális fesztiválok szervezőihez: 
A) A befizetett nevezési díjak teljes egészében való felhasználása fedezheti egyetlen 
szakember meghívásának költségeit, aki egy személyben dönt a díjakról és a továbbjutásról. 
B) Az előadások értékelését önkéntes szakemberek (például egy másik régióban működő 
diákszínjátszó csoportvezetők) segítik, akiknek csak útiköltséget, szállást és étkezést kell 
biztosítani, tiszteletdíjra azonban nem tartanak igényt. 
C) A résztvevő előadások rendezői döntenek a továbbjutásról. 
D) A továbbjutásról közönségszavazás dönt. 



Amennyiben a fenti eljárást valamely régió csoportjai nem találják kielégítőnek, az ODE 
Választmánya rendkívüli regionális közgyűlések összehívását javasolja 2012 februárjában, 
ahol az érintettek személyesen egyeztethetik elképzeléseiket. 
 
Az országos fesztivál szervezésével és az ODE jövőjével kapcsolatos további fejleményekről 
a www.diakszinhaz.hu oldalon, illetve az ODE facebook-oldalán igyekszünk tájékoztatni az 
érdeklődőket. 
 
 
Budapest, 2012. január 16. 
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